11Iro

HmMs: KocTs
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2009 09:15:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 20.08.2009 09:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104610/answer/104611




YBaxaemruii Koctsa! Hao 00paTUThCS K YPOJIOTY, BHIIOMHUTD Y3 1MOYEK ¥ MOYEBOT0 My3HIPS U
o0Imuit aHaIu3 MOYU. ITO MUHUMYM HCCIIeJ0BaHKM, KOTOPEIE TIOMOTYT BHISICHUTH - €CTh
yposioruyeckas IIaToJIOTUs UK HeT. YIayu.



